

## 三高校与国家核电签署共建核电软件工作站协议

9月29日，国家核电技术公司在钓鱼台国宾馆分别与西安交通大学、上海交通大学、华北电力大学签署共建核电软件工作站协议。

教育部科技司司长谢焕忠、环境保护部核安全管理司副司长周士荣、国家发展改革委员会高技术产业司副处长李新、国家能源局电力司核电办公室副主任苟峰、科技部高新技术发展及产业化司处长曹学军等政府部门代表以及中核集团、中广核集团代表出席签字仪式。国家核电党组书记、董事长王炳华，西安交通大学副校长程光旭，上海交通大学常务副校长林忠钦，华北电力大学校长刘吉臻出席仪式。签字仪式由国家核电党组成员、副总经理时家林主持。

签字仪式上，国家核电技术公司软件技术中心主任杨燕华介绍了软件中心和联合工作站的情况。西安交通大学程光旭副校长、上海交通大学林忠钦副校长、华北电力大学刘吉臻校长分别介绍了各校在核能领域的学科设置、师资和科研创新情况，并表示与“国家核电”共建核电软件工作站，将进一步深化双方的合作，增强科研创新水平，更好地服务于我国核电事业。

为提升我国核电软件自主化能力，开发具有自主知识产权的先进核电，国家核电技术公司组建了国核软件技术中心，共同推进我国核电核心软件的开发工作。

国家核电技术公司是由中央管理的国有重要骨干企业，2007年经国务院批准是代表国家对外签约、受让第三代先进核电技术、实施相关工程设计和项目管理的主体。目前该公司接受国家大型先进压水堆及高温气冷堆核电站重大专项领导小组的直接领导和国家发改委的业务管理。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#)  [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

目前已有0条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: